

据新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆74周年向朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩致贺电。

习近平指出,74年来,朝鲜人民紧密团结在朝鲜劳动党周围,砥砺前行,推动社会主义建设事业取得重要成就。近年来,在朝鲜劳动党八大确定的方针政策指引下,朝鲜人民在经济发展、改善民生方面

不断取得新成果,并成功抗击新冠肺炎疫情。作为好同志、好邻居、好朋友,我们对此感到由衷高兴。相信在总书记同志和朝鲜劳动党领导下,兄弟的朝鲜人民一定能够推动朝鲜社会主义事业实现新发展、迈上新台阶。

习近平指出,中朝两国山水相连,传统友谊历久弥坚。我同总书记同志就规划两党两国关系发展蓝图、充实中朝友谊时代内涵达成一

系列重要共识。中朝友好更加深入人心,两国交流合作持续推进,双方在彼此重大关切问题上相互支持,彰显了中朝传统友谊的蓬勃生机。

习近平强调,百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中方愿同朝方保持战略沟通,加强协调合作,共同维护好、巩固好、发展好中朝关系,更好造福两国和两国人民,为地区乃至世界和平稳定与发展繁荣作出贡献。

喜迎二十大 奋进新征程

习近平主持中共中央政治局会议

研究拟提请党的十九届七中全会讨论的文件

审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》

据新华社北京9月9日电 中共中央政治局9月9日召开会议,研究拟提请党的十九届七中全会讨论的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿、十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿,审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内一定范围征求意见的情况报告,听取了十九届中央纪律检查委

员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十九届七中全会讨论。

会议认为,在这次征求意见的过程中,各地区各部门各方面和党的十九代表、新选出的党的二十代表对党的二十大会报告和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议,要发扬民主、集思广益,认真研究和吸收各方面提出的意见和建议,努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代坚持和发展中国特色社会主义、适应新时代新征程党和国家工作目标任务的大会报告,制定出适应党的理论和实践创新发展、推进新时代党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为,中国共产党第二

十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。要科学审视当今世界和当代中国发展大势,深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验,从新的时代条件出发,针对我国改革发展面临的新形势新任务,坚持人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,团结带领全党全国各族人民再接再厉、顽强

拼搏、攻坚克难,不断开创中国特色社会主义新局面。

会议认为,党章是党的总章程,对坚持党的全面领导、推进全面从严治党、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的二十大根据新形势新任务对党章进行适当修改,有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章,使党章充分体现马克思主义中国化时代化最新成果,充分体现党的十九大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略,明确新形势下坚持和加强党的领导、推进全面从严治党新要求,更好以伟大自我革命引领伟大社会革命。

会议认为,十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿,充分反映了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关紧紧围绕党和国家工作大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用的生动实践、工作成效、认识体会。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决落实党中央关于党的自我革命和集中统一领导,坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。会议同意2022年10月7日召开中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第七次全体会议。

(下转02版)

秦保强在全市疫情防控工作会上强调

保持临战状态守牢防疫底线 确保人民群众健康平安过节

本报讯(记者 张晓南)9月9日,在收听收看全国、全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会后,市长秦保强立即主持召开全市疫情防控工作会,贯彻落实全国、全省会议精神,部署全市疫情防控工作。市领导吕娜、栗社

臣参加。秦保强强调,要以临战状态抓好中秋、国庆假期等重要时间节点疫情防控工作。市常态化疫情防控工作指挥部要坚持日研判日调度,组建全方位、全要素、全功能应急队伍,做足人

力物资储备,强化监督检查,确保指挥体系扁平高效运转。要统筹做好来漯返漯人员报备和排查工作,逐一核查、不漏一人。要加强卡口管理,倡导群众就地过节,做好开学前后师生返校工作,确保管控措施到位、人员流

动有序。要严格落实隔离点各项管控措施,贴心服务、温情关怀;强化养老机构、监所、旅游景区等重点场所管控,严防聚集性疫情发生。要加大疫情防控宣传力度,引导群众全面了解、积极参与疫情防控工

作,营造群防群控良好氛围。要学规范用规范,严格落实国家第九版防控方案、省3.0版工作方案和我市“十项重点工作”,筑牢“外防输入”严密防线,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

全市庆祝第38个教师节表彰大会召开

贾宏宇等出席并颁奖

本报讯(记者 刘丹)9月9日,我市隆重召开庆祝第38个教师节表彰大会,传达市委书记刘尚进、市长秦保强看望慰问教师、调研学校疫情防控及开学情况时的讲话精神,表彰全市教育系统先进集体、优秀教师和优秀教育工作者。市委副书记贾宏宇出席并讲话。市委常委、组织部部长吕娜宣读表彰决定。市委常委、宣传部部长、副市长常英敏主持。

贾宏宇代表市委、市政府向受表彰的优秀教师和教育工作者表示热烈的祝贺,向全市教育战线上的同志们致以节日的问候。他指出,近年来,市委、市政府认真贯彻落实党的教育方针,坚持把教育摆在优先发展的战略地位,全市各级各有关部门及广大教育工作者心往一处想、劲往一处使,教育事业取得了长足进步。

贾宏宇强调,全市教育系统和广大教育工作者要增强使命感责任感,持续深入学习习近平总书记关于教育的重要论述,将其作为做好工作的根本遵循,不折不扣落实到推动漯河教育事业高质量发展的进程中;各级各部门要坚持党对教育事业的全面领导,扎实推进教育优先发展战略,加快建设教育强市,办好人民满意的教育,以实际行动迎接

党的二十大胜利召开。贾宏宇强调,要持续抓重点求突破,紧紧围绕教育高质量发展这个核心,坚持立德树人根本任务,完善基础教育保障体系,提升服务经济社会发展能力。要坚持以人民为中心的发展思想,合理配置教育资源,规范招生入学工作,全面落实资助政策,让每个孩子都能享受到更有质量、更加公平的教育。要加强人才引

进培养,抓好校长队伍建设,不断提升教师素质,铸造一支默默奉献、开拓创新的教师铁军;各级党委政府、各有关部门要高度重视教育工作,常怀爱教之心、多做利教之事、善解办教之忧,在全社会形成尊师重教的良好风尚。贾宏宇还对当前教育系统疫情防控工作作了具体安排。

常英敏就贯彻落实会议精神提出要求。

产业提质增效的“经开答卷”

■本报记者 周鹤琦 国家级开发区综合考评排序由第144位跃升至第97位,成功跻身全国百强;全省45家省级以上开发区综合发展水平排序连续3年保持第二名……近年来,经济技术开发区(以下简称经开区)高质量发展步履铿锵,主阵地、主战场、主引擎的功能日益凸显,成为拉动全市经济发展的强大引擎。

持开发区高质量发展重大机遇,创新思路,在招商引资成果转化方面取得持续精准发力,一幅幅产业转型升级、提质增效的图景正精彩呈现。

精准招商扩增量

高质量发展新阶段,出路在哪里?经开区审时度势,变引资为选资,变“捡到篮子里都是菜”为“提着篮子选菜”,防止项目烂

尾,提升项目可转化。产业化招商强优势。精心编制食品、液压科技、智能食品装备、现代服务业四张主导产业招商图谱,建立了包含23个子类、1400家企业的招商项目库,筛选出近500家行业前20强“巨无霸”、细分领域前10强“小巨人”和近3年来高速扩张、业绩暴增的企业,逐个研判,精准对接。专业化招商提质效。区招商

局牵总,组建一支以长三角投资服务中心为“首”,京津冀、闽东南、珠三角、川渝四个招商办事处为“翼”的招商队伍,由6个专业园区承接项目落地,形成“一局、一中心、四办、六园”专业招商运行格局。同时,公开选聘驻外招商人员,每年新招录人员先行赴招商一线锻炼,聘用先进地区招商局负责人、商会会长等为招商顾问,变“单打一”为“弹钢琴”,不断壮大招商队伍。

定向招商优产业生态。问需于市,问需于企,市场的发展方向在哪里就规划布局在哪里,企业需要什么就定向招引什么。定向引进的聚达实业标准化厂房主要满足中小型食品企业入驻需要,华顺联创总部大厦主要为企业提供专业化商务办公服务,宇培冷链物流重点为区内速冻食品企业提供冷链仓储运输、贸易结算、电商服务等。(下转02版)

中国食品云 助力食品产业高质量发展
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读

02| 要闻
央视对我市月饼市场监管成效点赞

03| 时事
促进教育公平 提升教育质量
——“中国这十年”系列主题新闻发布会聚焦新时代教育改革发展成效